



中国体育代表团在东京残奥会上实现运动成绩和精神文明双丰收

# 勇于超越 奋勇争先

第16届残奥会9月5日在日本东京落幕。在本届残奥会上，中国体育代表团团结一心，残疾人运动员自强不息，取得96枚金牌、60枚银牌、51枚铜牌的优异成绩，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了新的荣誉。

在本届残奥会上，中国体育代表团牢记党和人民嘱托，发扬使命在肩、奋斗有我的精神，克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战，勇于超越、奋勇争先，圆满完成参赛任务，充分展示了新时代我国残疾人运动员挑战极限、锐意进取、顽强拼搏的精神风貌，生动体现了我国残疾人运动的蓬勃发展，为广大残疾人树立了榜样，为残奥事业增了彩，为祖国争了光。

## 残奥会特别报道

图①：9月5日，中国选手麦建朋（左）/屈子墨在羽毛球男子双打WH1—WH2级决赛中。  
新华社记者 张金加摄  
图②：8月30日，中国选手刘翠青（右）和领跑员徐冬林在女子100米T11级半决赛中。  
新华社记者 朱炜摄  
图③：9月5日，中国选手刘禹彤（左）/尹梦璐获得羽毛球女子双打WH1—WH2级银牌。  
新华社记者 胡虎虎摄  
图④：9月3日，中国选手蔡丽变在女子100米自由泳S11级决赛中。  
新华社记者 杜潇逸摄  
图⑤：8月28日，中国选手赵玉萍在女子标枪F13级决赛中。  
新华社记者 张金加摄  
图⑥：8月29日，中国选手刘猛（左二）在五人制盲人足球A组小组赛中防守。  
新华社记者 熊琦摄